Гидравлические распределители





Гидрораспределители ВЕ 43 с электромагнитным управлением
с электрическим управлением




Гидрораспределители ВЕ6 с электромагнитным управлением
с электрическим управлением




Гидрораспределители ВММ 6 и 1РММ 6 с ручным управлением



Гидрораспределители ВЕ10 с электромагнитным управлением
с электроуправлением




Гидрораспределители ВММ 10, 1РММ 10 и Р 102 с ручным управлением



Гидрораспределители ВМР 10 и 1РМР с механическим управлением



Гидрораспределители ВЕХ 16 с электроуправлением



Гидрораспределители 1Р202, 2Р202, 1Р203, 2Р203 и РХ с электроуправлением



Гидрораспределители Р 203 с гидравлическим управлением



Гидрораспределители 1Р323 и 2Р323 с электроуправлением






Гидрораспределители пр-ва Болгария



Катушки для гидрораспределителей
Описание и устройство гидрораспределителей
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Гидрораспределители – это устройства, которые разработаны для управления потоками рабочей жидкости внутри гидросистем различного промышленного оборудования. Процесс управления контролируется путем подачи внешнего сигнала при помощи механического, электрического и магнитного воздействий. Агрегат манипулирует жидкостными потоками, останавливая и вновь запуская, а также меняя их направление.

Гидравлические распределители широко применяются в самых разных областях – в строительной и дорожной технике, тяжелых спецсредствах типа тракторов, горношахтных машин, в промышленном оборудовании – прессах, станках и конвейерах.

Виды гидравлических распределителей

Не существует универсального гидрораспределителя, подходящего под все типы существующих гидросистем. При выборе этого устройства необходимо ориентироваться на ряд параметров, которые следует учесть:

· Цель применения прибора;

· Вид промышленного производства;

· Тип управления;

· Размер аппарата и др.

Гидравлические распределители потока различаются по способу управления и типу запорного устройства. По типу управления работой агрегата классификация будет следующей:

· Гидроаппараты с ручным управлением;

· Гидрораспределители с электромагнитным управлением;

· Гидрораспределители с электрическим управлением.
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Гидрораспределитель с ручным управлением предназначается для разделения потоков гидравлической жидкости. Самые известные модели таких гидроприводов – это серии ВММ и РММ. Гидрораспределитель ВММ применяется в гидравлических системах автоприцепов и автовозов.

В агрегатах с электромагнитным управлением реверсирование потоками жидкости осуществляется при помощи магнитных полей, генерируемых одним или двумя электромагнитами. Поля воздействуют на детали запорного устройства, вызывая их перемещение в нужном направлении.

Гидрораспределитель с электроуправлением подает рабочую жидкость путем дистанционного воздействия электрическим током на распределитель, который открывает канал для поступления рабочей жидкости. Любой подобный аппарат на случай непредвиденных обстоятельств имеет дублирующее ручное управление. Пример – гидрораспределители марок РХ, который руководит работой электрических погрузчиков и 1РЕ.

По типу запорного устройства различают следующие категории гидравлических распределителей:

· Золотниковые;

· Крановые;

· Клапанные;

· Струйные;

Запорным устройством в золотниковых гидроаппаратах является золотник, обычно плунжерного типа. Движение золотника контролируется одним или двумя магнитами. Двухпозиционный золотниковый гидрораспределитель оборудован одним электромагнитом, а трехпозиционный – двумя. Гидрораспределитель золотникового типа применяется в гидросистемах, значение номинального давления в которых не выше 32 МПа. Пример – гидрораспределитель ВЕХ, применяемый в различных прессах.

В качестве запорного элемента в крановых гидрораспределителях выступает плоский поворотный кран или пробка, конической, шаровой либо цилиндрической формы. При повороте крана в нужную позицию – обычно на определенное значение угла - распределитель крановый открывает доступ рабочей жидкости. Пропускная способность распределителей кранового типа невелика, поэтому они используются в качестве вспомогательных устройств подачи сигнала на основной распределитель.

Запорный элемент в клапанном гидравлическом распределителе – это шаровой либо конический клапан. Он позволяет осуществить герметичное перекрытие гидролинии, к тому же клапанные гидрораспределители могут применяться в системах с рабочим давлением свыше 32 МПа. По сравнению с другими запорными устройствами клапанные гидроагрегаты имеют большие размеры, но степень герметичности перекрытия потока у них самая высокая.

Запускающим элементом в гидрораспределителях струйного типа является факт подачи струи жидкости на нужный канал. В таких гидроагрегатах отсутствуют подвижные детали, поэтому их можно применять в условиях радиоактивного излучения, в агрессивных жидкостях и сверхвысоких и очень низких температурах.

